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الإخراج في الكائن الحي


اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

( يصل مجموع ما يمر على الكلية من دم الإنسان يوميا إلى حوالي ....... لتر ( 1000  -  1600   -  500    - 100 )

  (يسبب تراكم الفضلات الإخراجية في دم الإنسان دون تخلص الكليتان منها
- تسمم البولينا                        - تجمع البول في حوض الكلية

- تكوين حصوات بالكلية           - امتلاء المثانة بالبول بسرعة
( ينتج حمض اليوريك من تكسير المواد

 ( الدهنية  - البروتينية  -  الكربوهيدرات -  كل ما سبق ) 
( يتم ترشيح المواد الإخراجية  من الدم بجهاز الكلى الصناعي معتمدا على  
( الإنتشار-   الإسموزية -   النفاذية الاختيارية   -  النقل النشط )
 (تتكون مادة اليوريا في الجسم في :
( الجلد  - الغدد العرقية - الكبد – الكلية )

( تتخلص النباتات من غاز ثاني أكسيد الكربون والأكسجين بخاصية

       (  الإنتشار  -  الإسموزية - النفاذية الإختيارية  - كل ما سبق )

( الدور الرئيسي الذي تقوم به الغدد العرقية هو:

- إخراج المواد الدهنية.           -  إخراج الماء على هيئة عرق

- ضبط درجة حرارة الجسم      -  إخراج المواد المتطايرة من الدم 
 (أكثر من 90% من الماء الذي يفقده النبات يتم عن طريق :

(  النتح الثغرى  - النتح الكيوتينى - النتح الثغرى – الإدماع )

 (يبلغ عدد النفرونات في الكلية الواحدة للإنسان ............  نفرون

(  3مليون  -  2 مليون - مليون  - نصف مليون)


فسر التالي:

 (الغدة العرقية عبارة عن أنبوبة ملتوية وليست مستقيمة

 (تحدث عملية النتح بصفة رئيسية في أوراق النبات

 (توجد غدة دهنية بجوار كل شعرة

 (لا ترشح بروتينات بلازما الدم خلال محفظة بومان

( طبقة بالبشرة في جلد الإنسان تنقسم خلاياها باستمرار

( من أهم وظائف النتح في النبات أنه يعمل على تخفيف حدة ارتفاع درجة حرارته

( يمكن للفرد أن يعيش بكلية واحدة ولا يمكن لأحد أن يعيش طويلا دون أى كلية

 (يجب غسل الجلد باستمرار

 (يستمر إخراج العرق من الجلد في الشتاء رغم برودة الجو

( لا يعتبر الاخراج فى النبات مشكلة

 ((تشاهد قطرات مائية عند أطراف النبات فى الصباح الباكر فى نهاية فصل الربيع.

اكتب المصطلح العلمي الذي تدل عليه العبارات التالية :

( فقد النبات الماء على هيئة بخار

 (الوحدة الوظيفة للكلية في الإنسان 

( غدة تسهل خروج الشعر من الجلد

( انتفاخ يوجد في منطقة قشرة الكلية ويتم فيه عملية ترشيح الدم

( مادة قرنية توجد بكثرة في خلايا طبقة البشرة في الجلد

 (إنشاء يمتد من قشرة الكلية إلى النخاع ويعود إلى القشرة مرة أخرى

 (مادة يكونها الكبد ويتم طردها عن طريق الكليتين إلى خارج الجسم 

( خروج قطرات مائية عند اطراف اوراق النباتات فى الصباح الباكر فى نهاية فصل الربيع

( كمية الماء التى يفقدها النبات عن طريق الثغور

 (فقد مقادير صغيرة من بخار الماء خلال العديسات

( انبوبة تلتف على نفسها وتنتهى بانبوبة رفيعة تفتح عند سطح الجلد فى الانسان

وضح بالرسم فقط

(قطاع طولي في كلية الإنسان . مع ذكر أهم وظائف الكلية 

(تركيب الغدة العرقية في الإنسان . مع ذكر أهم وظائفها 


 اشرح تجربة 

تثبت بها قيام النبات بعملية النتح

توضح صعود الماء في النبات بقوة النتح

اشرح دور كل مما يأتى في عملية الإخراج 

                   النفرون- حوض الكلية – الحالب- ( الإدماع- الثغر المائى )


قارن بين : 

عملية الإخراج والتبرز

النفرون والغدة العرقية (من حيث التركيب و الوظيفة)
كلية الفقاريات وكلية اللافقاريات
اكتب نبذة مختصرة عن:

 فوائد النتح للنبات  - النتح العديسي  -  محفظة بومان
يتم الإخراج في النفرون على مرحلتين . وضح أهمية كل مرحلة

ماذا يحدث في الحالات التالية 
1- تلف كلية حيوان فقاري

2- إنسداد أنبوبة النفرون في كلية إنسان
3- اختفاء الثغور من أوراق النبات
4- غياب  الغدة الدهنية الموجودة  بجوار كل شعرة
5- تراكم الفضلات النيتروجينية في جسم الإنسان
